
  

 
Biztonságos helyre költöztetnék Tarnaörs piacát 

2017. június 9.  
IRÁNY - Új funkciót keresnek a település irányítói a parókiának is.  

 
  

 

Tarnaörsön is megfordult térségjárásán Szabó Zsolt államtitkár, a képviselő-testület 
tagjaival, agrárvállalkozókkal és intézményvezetőkkel a Polgármesteri Hivatalban 
egyeztetett arról, miben számít segítségére a faluközösség. A politikus szerint a helyi 
képviselők összetartanak és tudják, miben fejlesszék településüket, s a falu polgármesterével 
is működik a párbeszéd, „Tarnaörs egyben van”. 

Almádi János polgármester elmondása szerint hat területfejlesztési ötletet nyújtottak be 
támogatásra. Az egyik az a piacáthelyezés, amelyről mi is már gyakran írtunk. Jelenleg egy 
igen forgalmasnak tartott termelői piac működik a falu központjában, ráadásul az út két 
oldalán és kanyarban. Ez a helyzet balesetveszélyes, a vásárlók, érdeklődők olykor 
akadályozzák a forgalmat a közúton, amely Tarnaörsön átvezet. És a területet is kinőtték már 
a vásározók. 

Az Egészségház rendbetétele mellett fontos igény, hogy megfelelő funkciót találjanak a 
parókiának, amely most üres, illetve a templom felújítása is hangsúlyos kérdés. Az 
önkormányzat terve az is, hogy központi fűtőművet alakítson ki, miután a legfontosabb 
közintézmények egy szűk területen behatárolhatók,  a Községháza, az óvoda, az 
Egészségház, az iskola és a fogorvosi rendelő is összekapcsolható lenne. 

A helyiek szerint szilárd burkolattal lenne jó ellátni a faluból Jászszentandrás felé haladó 
utat, illetve újraburkolni a Tarnamérától Jászárokszállásig vezető utat. A Tarnaörs-Jászdózsa 
néhány éve már megújult, javítva a falu megközelítését. 

A település ugyanakkor őrzi történelmi gyökereit és figyel is rájuk: így Vak Bottyán 
emlékhelyére, a Szent Anna-kápolnára és az Orczy-kultuszra, különös tekintettel Orczy 
Emma irodalmi hagyatékára. A hétvégén pedig ünnepelnek: falunapra készülnek. 

forrás:http://hatvanonline.hu/hir/Biztonsagos_helyre_koltoztetnek_Tarnaors_piacat/0/7/11456 
 


